
      Okresní odborná rada mládeže okr.  Blansko
  
    Organizační zabezpečení – školení rozhodčích soutěží          
                                     Plamen a dorost

   OORM Blansko zve všechny nové zájemce na školení, které se koná       

                           9. - 10. března 2018 
  Pátek 9. 3. od 16.00 do 20.00, sobota 10. 3. od 8.00 do cca 16.00

 Místo konání: Blansko
Prostor bude upřesněn podle počtu zájemců. Zveřejníme na 
stránkách OORM po uzavření přihlášek.                         
 Školení ze Směrnic Plamen a soutěže dorostu, všechny disciplíny i 
všeobecné části. Závěrečné zkoušky testem z každého okruhu (15 okruhů 
po 10 otázkách), ústní a praktickou zkouškou.
Nepodceňujte vlastní přípravu předem, zejména v oblasti všeobecných 
podmínek soutěží a v disciplínách dorostu – ze zkušeností víme, že toto 
zájemcům činí největší potíže a budete rozhodčí pro obě soutěže, nelze 
být rozhodčím jen např. pro Plamen!!! 
Pro přípravu lze využít programu pro testování rozhodčích, naleznete jej 
na stránkách www.dh.cz . 
https://mladez.dh.cz/index.php/sportovni-cinnost/rozhodci/193-program-
pro-testovani-rozhodcich-soutezi-mladeze   (pro správné fungování je 
třeba povolit makra)
Školení se mohou zúčastnit řádní členové SH ČMS starší 18 let.
Současní aktivní vedoucí kolektivu či družstva MH – zvažte svoji 
přihlášku, na soutěžích potřebujeme rozhodčí - když přijedete s dětmi, 
staráte se o ně a na soutěži nelze být současně dobrým vedoucím a 
rozhodčím...
Školení a zkoušky zajišťují 4 rozhodčí I. Ks. z našeho okresu. 
Zajištěny budou nápoje, nebude zajišťována strava. V sobotu přestávka na oběd.  
Po úspěšných zkouškách obdržíte průkaz rozhodčího, bude umožněno zakoupit si 
odznak rozhodčího na stejnokroj.
 Přihlášky přijímáme pouze formou vyplněním webového formuláře na adrese:
https://goo.gl/forms/jgkGVX4F42LGaqER2  a to do pondělí 19. února 2018, 23:59hod. 
                                                                                      
    Mgr. Milan Vykydal                                                       Jaroslav Ondráček, 
  starosta OSH Blansko         v Blansku 3.1. 2018       vedoucí OORM Blansko 
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